

National

淮河流域各省入淮排放全部超标

◎新华社电

水利部淮河水利委员会近日公布了2006年淮河流域化学需氧量(COD)入河排放量及超标情况。流域省界断面水污染情况以及2007年排污监测结果。数据表明,淮河流域各省入淮排放全部超标,水污染相当严重。

水利部淮河水利委员会日前在向全国人大环境执法检查组汇报时表示,淮河治污十年来,水污染防治总量控制目标没有按期完成。

据淮河水利委员会副主任汪斌介绍,2006年淮河流域主要污染物COD入河排放量为85.18万吨,是

自1993年国家开始全面治理淮河水污染以来监测结果最小的一年,说明淮河流域水污染防治工作取得了一些成效。但是,对照“目标责任书”中规定的指标,2006年COD入河排放量仍然超标0.35倍,对照水利部部门水功能区限制排污总量控制目标(38.2万吨),超标1.23倍。汪斌说,淮河治污十年,“九五”和“十五”水污染防治总量控制目标都没有按期完成。

入河排污量的超标排放成为水污染严重的根本原因。据介绍,2006年流域内河南、安徽、江苏、山东四省入河排放量,最为严重的是河南省,排放量为32.74万吨,超标目标责

任书0.92倍,超水功能区限制排放总量2.05倍。山东省排放量为12.2万吨,是唯一完成目标责任书的省份,但对照水功能区限制排放总量,仍超标1.8倍。

汪斌说,要实现2010年COD入河排放量46.6万吨、浓度在110

2006年淮河流域化学需氧量入河排放量及超标情况

| | COD入河排放量 | 对照“目标责任书” | 对照水功能区限制排放总量 |
|-----|----------|-----------|--------------|
| 江苏省 | 25.48万吨 | 超标0.08倍 | 超标1.28倍 |
| 安徽省 | 14.76万吨 | 超标0.54倍 | 超标0.24倍 |
| 山东省 | 12.20万吨 | 合格 | 超标1.80倍 |
| 河南省 | 32.74万吨 | 超标0.92倍 | 超标2.05倍 |

张宏伟制图

毫克每升左右的控制目标,任务艰巨。当前首要任务是确保工业污染源达标排放。

毫克每升左右的控制目标,任务艰巨。当前首要任务是确保工业污染源达标排放。

数字新闻

广东: 60多万人饮水困难

◎新华社电

来自广东省防总6日最新灾情报告,广东伏旱已蔓延至11个市,其中粤北的韶关市、清远市和粤西的湛江市、茂名市旱情较重。

进入8月之后,广东伏旱情况加剧。至6日,全省受旱农作物已上升到339.96千公顷,其中重旱104.83千公顷。61.19万人、21.55万头大牲畜因旱饮水困难。全省255个小型水库干涸,9494眼机电井出水不足。

目前广东受旱地区正在全力抗旱,全省已投入抗旱资金1.6亿多元,投入人力258万人次,已临时解决44.6万人、15.4万头大牲畜的饮水问题。

针对当前干旱形势,广东省防总决定从6日8时起对东江、北江流域有关水库及梯级电站实施科学调度,确保中下游用水需要。

据广东省防总预计,如果没有台风带来雨水,广东旱情将继续蔓延。

黑龙江: 查出违规资金2.1亿

◎新华社电

记者从黑龙江省审计厅了解到,今年上半年,全省各级审计机关共对376名党政领导干部和国有企业领导人员进行了经济责任审计,查出违规问题资金2.1亿元,管理不规范资金1.8亿元,涉嫌违法责任人被移送有关部门查处。

据介绍,黑龙江省各级审计机关把审计监督的着力点放在财政收支、重点支出、社会保障资金、国有资产、重大建设项目的决策程序与效果等方面,发现和揭示擅自决策或因决策失误造成管理缺位、资金浪费、国有资产流失以及其他违法违规问题,深入分析原因,并提出了整改意见。

今年,黑龙江省各级审计机关将村干经济责任审计作为服务新农村建设的重要措施,扩大了村干经济责任审计的范围。

民航总局:京沪空中快线未有价格联盟

低折扣票消失,航空公司称价格高是因为目前正是运输旺季



图为8月6日,一位乘客在办理空中快线的登机手续 新华社图

◎本报记者 索佩敏

由民航总局牵头、五大航空公司联手推出的“京沪空中快线”昨日正式推出。正如此前业内人士的预计,五大公司首度联手推出的快线航班,在一定程度上遏制了低价竞争的局面。上海证券报记者从负责机票预定的游易网获悉,近期京沪线上的低折扣票已经消失,价格普遍维持在8.5折至全价。

对此,民航总局昨日澄清,京沪快线运营之后仍继续保持原有竞争态势,各航空公司原有的销售政策没有改变,旅客仍可以享受到竞争而带来的价格实惠。

半小时一个航班

昨日,京沪空中快线开始正式运行。民航总局介绍,“京沪空中快线”将由国航、东航、上航、南航、海航五家航空公司共

同实施,实现30分钟一班,旅客随到随飞,任意签转,并享有专用办票柜台等多项便利。

据民航总局介绍,京沪航线是我国最大的国内商务航线。去年,该航线旅客运输量达到了418万人次,占整个民航旅客运输量的近3%。在这两个机场之间运营的5家航空公司投入的航班总数量达36班,几乎每半个小时就有一个航班,已在京沪上空形成了较高频次的穿梭航线,旅客完全可以一天之内多次往返于京沪两地之间。

未有价格联盟

值得注意的是,随着京沪快线的推出,京沪线上的价格也开始稳定在较高水平。记者从游易网获悉,8月7日至8月9日的京沪线机票价格,除了少量8.5折,大部分维持在9折至全价。对此,有媒体报道,为了避免结算上的麻烦,5大公司结成价格联盟,理由

旺季因素决定当前票价

三大航中一位高层昨日接受上海证券报采访时表示,目前京沪线价格水平较高主要还是由于旺季因

相关报道

空中快线 试运行一周

◎本报记者 索佩敏

自8月6日起,中国民航在北京首都机场和上海虹桥机场之间推出“京沪空中快线”。

据民航总局有关负责人介绍,“京沪空中快线”将分步实施,2007年8月6日到10月27日,即2007夏秋航季结束为试运行阶段,并将8月6日至8月12日定为试运行周;2007年冬春航季为完善阶段,2008年夏秋航季及以后为推广与推广阶段。

该负责人表示,“京沪空中快线”成熟之后,民航总局将总结经验,在其他具备快线运行条件的航线上,推广“京沪空中快线”的经验,打造新的快线品牌,为大众提供更多的“空中巴士”。

据悉,8月6日当天从首都机场到上海虹桥机场之间共有36个往返航班。

民航总局负责人表示,民航总局已在加强电子客票的改进工作,加快开发电子客票的步伐,扩展网上售票和网上值机的规模。

素。该人士指出,7至10月份历来是航空运输的旺季,即使有部分航空公司推出低折扣票,大多也是为了吸引眼球,实际上低折扣票的数量很少。不过该人士也承认,通过对签转底价的限定,原本有意放出少量低折扣的公司可能就不再这样做了。但他指出,市场才是决定票价的根本因素,“如果到了淡季,即使有签转的限定,航空公司为了吸引更多的乘客,也会推出低折扣的机票。”该人士如此表示。

奥运期间将确保食品安全

◎本报记者 薛黎

北京奥组委执行副主席王伟昨天在国务院新闻办公室举行新闻发布会上表示,奥运期间将确保食品安全,进入奥运村和运动员驻地的食品将实现从生产到配送的全程监控。

全程监控食品流程

对于公众关心的奥运食品安全问题,王伟透露,奥运会期间将对餐馆和公众食品采取一些特别的监控措施,通过检查告诉消费者哪些餐馆和食品是干净的。

据悉,北京将建立奥运食品安全的追溯系统,对所有进入奥运村和运动员驻地的食品设定统一编制的奥运食品物流编码,综合运用IC卡、RFID、电子标签的智能读写、加密通信等功能,结合对运输车辆的GPS定位系统和温度、湿度自动记录控制,实现从生产基地到加工企业,物流配送中心到奥运村的全过程的监控。

门票进入分配阶段

王伟说,北京奥运会可用于销售的门票总量约700万张。目前已与132个国家和地区奥委会签署了门票销售协议,向各类合同客户发放了《门票销售指南》。3月上旬正式开通了票务网站,发布了国内公众票务政策和销售方案。4月15日正式启动了面向公众的门票销售工作。

“北京奥运会实行了低票价政策,制定了青少年奥林匹克教育计划,面向青少年学生提供特价门票。”王伟表示,截至6月底,共收到超过72万张订单,申购门票超过510万张。目前第一阶段门票预订圆满结束,已进入门票分配阶段。

确保比赛期间空气质量

王伟表示,在奥运会期间,北京还将采取一些临时性措施来确保空气质量好,这些措施,有的在奥运会的测试赛期间,也就是今年进行测试,包括在体育场馆附近搞一些监测点。

根据国际卫生组织公布的指导值,北京奥运会的好天气,从1998年的100天已经达到了2006年底的241天;中、重度污染的天气从141天下降到了24天,八年来的改善明显。

“当然,越往前挑战越大,困难越多,为此,在国家环保总局的领导下,我们成立了由北京、内蒙古、天津、山西等几个毗邻省市的协调小组,共同致力于北京大气污染的治理以及环境的改善。”王伟说。

北京拉开医改大幕

社区卫生向公益回归

◎据新华社电

北京市选择把社区卫生作为医疗卫生改革的突破口,改革运行机制,使社区卫生向公益性回归,让北京市人人享有基本卫生保健。

据北京市卫生局常务副局长梁万年介绍,北京市推行的社区卫生运行机制改革,首先按照城镇、远郊平原和山区居民分别出行15分钟、20分钟、30分钟可及社区卫生服务的标准,规划设置了360个社区卫生服务中心和相应的社区卫生服务站,中心对站,室实行一体化管理。2008年6月底前,市、区两级政府计划投入20亿元,完成所有这些机构的标准化建设和基本设备配置。目前,已达标的社区卫生服务中心、站,室达到了规划数的75%。

在财务管理上,对社区卫生实行“收支两条线”,社区卫生服务中心的医疗、药品等收入全额上缴区县财政专户,支出全部纳入财政预算,工作人员的待遇由财政予以保障,从机制上切断了医务人员个人收入与社区卫生服务机构业务收入的直接联系。目前北京市共有社区卫生人员2万余人,按每人每年4万元的工资额度计算,财政将拿出8亿多元支付人员工资。

据记者了解,2006年底,北京市卫生局已遴选了治疗常见病、多发病的312种(923个品规)社区常用药品,实行政府集中采购,统一配送。这些药品按照招标采购的成交价格,在全市城乡所有社区卫生服务中心、站、室实行零差率销售,从机制上解决以药养医问题。

中国经济发展高层论坛

China Economic Development

2007

10部委领导解读经济政策 共同关注中国金融变革

“中国经济发展高层论坛” 将于8月18日在京开幕

会议时间、地点:
2007年8月18-19日 北京●京西宾馆

主办单位: 世界经济发展宣言组委会
中国国际跨国公司研究会

独家战略合作媒体: 上海证券报
协办媒体: 中国证券报 证券时报
独家网络支持: 新浪财经

组委会联络方式:
报名参会咨询: 010-82562092
010-82562029 申先生 唐先生
演讲赞助咨询: 010-82563750 郝先生
传真: 010-82561208
E-mail: bgh2007@126.com

会议主要议题:

《一》宏观经济和谱

- 1、当前中国经济运行的突出问题及对策思考
- 2、国家重点行业(能源、地产、汽车、金融等)的发展政策和趋势分析

《二》中国金融市场、资本市场结构的调整

- 3、后股改时代的中国证券、期货市场状况及趋势
- 4、全球化下的金融创新与风险管理
- 5、中国的股市状况及风险控制
- 6、基金业发展现状与趋势分析

《三》进出口贸易、跨国经营与外资增长方式转变

- 7、外资进入中国状况及中国企业“走出去”的经验与教训
- 8、全面开放后中国外贸新策略
- 9、中国对外开放的几个问题——外资、外贸、外汇
- 10、跨国并购与反垄断等政策、法律及策略

《四》行业发展与企业改革

- 11、中国主要制造业行业发展形势及展望
- 12、中国钢铁市场的供给现状和“新钢铁产业政策”
- 13、国企改革与企业自主创新经验
- 14、中国的新能源与环保
- 15、中国的房地产现状及前景